

## Спустя годы

Двадцать три года назад, когда в Земетчине зарождался будущий народный театр, начинающие самодеятельные артисты этого районного центра поставили пьесу А. Салынского «Барабанщица».

С постановкой земетчинцев в свое время ознакомился и одобрил их первые шаги актер областного театра драмы, будущий народный артист РСФСР П. М. Кирсанов.

В нынешнем году в порядке подготовки к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне коллектив Земетчинского народного театра возобновил спектакль «Барабанщица» по популярной пьесе А. Салынского. Премьера состоялась в совхозе «Россия». Со спектаклем познакомились и жители районного центра — на сцене клуба сахарного завода.

**В. ЛОЙКО.**  
Земетчинский район.

Возвращая Права  
г. Пенза

19 июля 1984